

衡州大道与长丰大道交叉口:

“月”“台”分了家，“月”字高空挂

■文/图 本报记者 胡亚华

本报讯 “悬在半空中的金属招牌字，随时可能掉落伤人。”近日，高新区金果轮胎大厦居民向本报新闻热线8611110反映，他们居住楼栋墙外金属材质的招牌字严重脱落，危及过往行人安全，影响市容市貌，亟待拆除清理。

3日下午，在衡州大道与长丰大道交叉口西侧，记者看见金果轮胎大厦外墙上的招牌金色大字严重褪色脱落，其中“胎”字半边脱落，悬在高空，随时可能掉落。“这些墙外大字均是金属材质，一旦掉落下来，后果难以设想。”金果轮胎大厦居民蒋先生告诉记者，楼下车来人往，他每次走过这里都格外小心，担心这些金属字突然掉落下来。当地群众希望，有关职能部门能伸出援手，对悬在空中的“炸弹”进行拆除，消除安全隐患。



脱落的金属招牌字悬在距地面约10米的高空

船山大道南华附一医院北门附近:

早餐摊车摆至公交站台前



■文/图 通讯员 何社成

本报讯 昨日10点多钟，笔者在船山大道南华附一医院北门看到，一早餐摊车摆到公交站台前，招揽不少过路群众前往买东西，导致公交车不能靠站停车，非机动车也纷纷绕到道路中间和机动车抢道行驶。

由于附一医院北门进院车辆十分频繁，加上南来北往的公交车在此站停车，致使本就紧张的道路更加拥挤，早餐摊车摆到公交车站台前经营，严重影响了交通秩序和安全。据当地群众反应，此现象不是偶然出现，特别是每天8点到10点多钟，道路行车高峰期，早餐车占道公交车站，致使乘客上下车十分危险，非机动车涌进道路中间行驶也极易引发交通事故。希望有关部门加强此段道路的交通与经营管理，对于严重违反交通规则的不良行为应予坚决制止，杜绝此类现象的反复出现。

临街门面烧柴火 烟火熏人不安全

■文/图 通讯员 何社成

本报讯 昨天下午3点多钟，笔者在蒸湘区廖家湾路裕康巷附近临街门面前，发现不少人围在燃烧的大火旁取暖。经观察，炉子里烧的是废木料，火势大且有不少零星火苗四处乱飞。

无独有偶，当天，笔者在立新十五巷一家商铺前，也发现一群人围着火势更大的“炉子”在烤火，地面上一堆废弃的装修旧木板被就地燃烧，不断有人

往火堆里添木料，引发的火星和浓烟往四周蔓延，给周边商家和楼上住户带来了严重的环境污染和重大的安全隐患。

据当地群众反应，近段时间气温下降，不断有人在街边用木料烤火，火势之大，令人担忧，不但严重影响了城市的空气环境，且冬季天干物燥，极易导致火灾发生。希望有关部门加强管理与巡查，对此类影响环境卫生和有火灾隐患的不良行为，给予有效的警示和制止，还市民一个卫生安全的良好环境。



“我们一起照顾她！”

衡阳这位孤苦无依的7岁女童有了新依靠

■敖文景

本报讯 “在新家住得习惯吗？”“在新学校开心吗？”蒸湘区蒸湘街道红湖社区党支部书记肖权轻声地问小女孩小鸣(化名)，小鸣害羞地点点头，微微一笑，露出一排小白牙。这是12月3日，肖权给困境儿童小鸣送去监护人协议时的场景。今年，他们通过暖心救助打开孩子的心扉，做通孩子姨妈的工作让其成为监护人，还联合民政部门、社会力量为孩子提供长效救助，让孤苦无依的小

鸣有了新的依靠。

母亲患病外婆离世 7岁孩子没了依靠

在蒸湘街道红湖社区，年仅7岁的小鸣失去了原本的庇护，遭遇着超越年龄所应承受的苦楚。她从小跟随年迈的外婆一起生活，母亲贺某娟患有精神二级残疾，常年需要治疗，没有监护及抚养能力，父亲不知所踪，外婆平时只能靠着捡废品维持生活，一家人生活特别困难。

今年10月，外婆将在医院治疗的贺某娟接回家调养，本该是一家团圆的好时候，悲剧却发生了。11月25日，外婆在家中不幸去世，年幼的小鸣和生活无法自理的贺某娟失去了唯一的依靠，无奈且无助。

红湖社区得知情况后，立马联系上

级部门，希望一起帮助可怜的母女俩。随后，工作人员联系创治精神病院，将贺某娟及时接去治疗，但是孤苦伶仃的小鸣又该何去何从呢？

久未联系的姨妈 成了最合适的监护人

接下来的日子，社区通过多方走访调查，发现小鸣的外婆还有一个多年未联系的小女儿贺某玲，今年27岁，已经结婚并生育有两个小孩，公公不幸患病正在医院救治，两个小孩读书也是一笔不小的开支，家庭情况困难。

“我们一起来照顾她，让她和其他的小朋友一样有人关心有人疼爱，以后的困难，我们一起想办法。”在所有人的共同努力下，善良的贺某玲答应成为小鸣的监护人，于是便出现了文章开头那一幕。

申请救助款、发起倡议书 爱心帮扶不断延续

“救助款会尽快发下来，你注意查收。”“谢谢你们，小鸣很乖巧懂事，一切都会好起来的。”肖权和贺某玲一见面便亲切地攀谈起来。

原来，肖权和同事们通过多方申请和审批，小鸣每个月有一笔救助款，以保障一家人的基本生活。同时，在贺某玲同意成为监护人后，为了让贺某玲能更方便接送孩子，社区还联系蒸湘区教育局帮孩子办理转学手续。

另外，民政部门旗下的本真社工也发起对小鸣进行救助帮扶的倡议，联合爱心企业和个人为小鸣提供助学金、生活和学习用品、心理疏导和思想教育等综合帮扶。

肖权表示，社区将会对小鸣的生活学习情况进行持续跟踪。



衡阳群众 有你最美